

Acties en toezeggingen aan de gemeenteraad

Onderwerp nr.	Onderwerp toezegging	Aan	Raad	Portefeuillehouder	Planning afhandeling
2014					
1.	Uitwerking serviceorganisatie In het in juni aan de gemeenteraad voor te leggen stuk zal expliciet aandacht worden gegeven aan: - De kosten van lokaal maatwerk;	De heer Portegijs	16 januari en 23 januari 2014	Boog	De kostprijs van lokaal maatwerk maakt onderdeel uit van de dienstverleningsovereenkomsten die nog uitgewerkt worden en is op dit moment nog niet voorhanden. Dit is inmiddels verschoven naar 3e kwartaal 2018.
2.	Startnotitie herinrichting omgeving spooronderdoorgang Ouddiemerlaan De mogelijkheid van een appartementencomplex op een gebouwde parkeervoorziening in kwadrant 1 zal bij de nadere planvorming verkennend worden onderzocht.	Mevrouw Uiterdijk	8 september 2016	Scholten	Deze suggestie wordt meegenomen bij de verdere planvorming, conform Projectplan, welke planvorming in 2018 is gepland.
3.	Rondvraag De burgemeester zal bij de evaluatie van de oud en nieuw wisseling bezien of uitbreiding van het aantal vuurwerkvrije zones gewenst is.	mw. Van Engelen	22 december 2016	Boog	Volgt bij evaluatie.
4.	Jaarprogramma Integrale Veiligheid 2017 De geringe lichtopbrengst van de lantaarnpalen in Diemen Centrum zal met wethouder Klaasse worden besproken. Bezien zal worden wat er aan de auto's op de busbaan in Diemen Zuid gedaan kan worden. De resultaten van de veiligheidsscan (p.10) zullen met de raad worden gedeeld.	Verheuv Verheuv mw. Wielage	19 januari 2017	Boog	Zie punt 11, begroting, verlichting. Dit wordt besproken met de politie in relatie tot andere handhavingsprioriteiten. In het Jaarprogramma Integrale Veiligheid 2018 zijn de cijfers die beschikbaar zijn, opgenomen.
5.	Rekenkamer rapport Parkeerbeleid De evaluatie van het uitvoeringsprogramma zal in de dit jaar aan de raad voor te leggen rapportage over het parkeerbeleid worden opgenomen.	mw. Wielage	19 januari 2017	Scholten	Voorstel voor verantwoording over 2017 wordt voorbereid.
6.	1ste kwartaalbrief 2017 Bezien zal worden wat een geschikt moment is om de raad te informeren over de voortgang van het traineeprogramma.	mevrouw Polsbroek	30 maart 2107	Scholten	Het college wil na een periode van tenminste zes maanden hierover een informatiememo uitbrengen. Dit staat nu gepland voor april 2018.

nr.	Onderwerp toezegging	Aan	Raad	Portefeuille- houder	Planning afhandeling
7.	Aanpassen standplaatsenbeleid De handhaving bij het 's ochtends beschikbaar zijn van de standplaatslocaties zal worden aangescherpt.	de heer Prins	18 mei 2017	Klaasse	Er is onderzoek gedaan naar het feitelijke probleem. Dat is niet slechts een kwestie van handhaving. In samenspraak met exploitant wordt nu een oplossing gezocht.
8.	Stedenbouwkundige visie Nuonterrein langs de Derde Diem Suggesties raadsleden worden bij de verdere uitwerking meegenomen.	raadsleden	14 september 2017	Scholten	Suggesties komen aan de orde bij uitwerking per initiatief.
9.	Ingekomen stukken 1D.3 Gemeente Etten Leur inzake brief aan Raad van Commissarissen van de Bank Nederlandse Gemeenten: de burgemeester zal bezien of het college gevolg zal geven aan het verzoek van de gemeente Etten Leur. 1D.5: in het regionaal veiligheidsplan zal aandacht komen voor het tegengaan van etnisch profileren door de politie.	de heer Prins mevrouw Wijnbergen	28 september 2017	Boog Boog	Dit komt aan de orde bij regionaal veiligheidsplan.
10.	Vragen van de Raad aan het College De implementatie van de overdracht van de peuterspeelzalen van de SWD naar de kinderopvang zal, met behulp van het ABC, worden geëvalueerd. Daarbij met name aandacht voor de punten die het college destijds benoemd heeft die expliciet geborgd zouden moeten worden (kwaliteit van de VVE en rechtspositie van de betrokkenen onder meer).	mevrouw Van Engelen	19 oktober 2017	Grondel	In maart is er een tussentijds memo over de voortgang van de evaluatie aan de Raad toegezonden. Naar verwachting is begin mei de evaluatie afgerond.
11.	Begroting 2018 en meerjarenbegroting 2019 – 2021 Volgend jaar zal een publieke samenvatting van de begroting 2019 worden gepubliceerd. De openbare verlichting op het Diemerplein wordt in 2018 – zo mogelijk binnen het bestaande budget – verbeterd. Bij de actualisatie in 2018 van het beleid inzake oplaadpalen zal tevens aandacht zijn voor oplaadpunten voor elektrische scooters en e-bikes.	raadsleden	9 november 2017	Scholten Klaasse Grondel	In 2017 is een visie opgesteld voor de verlichting Diemerplein, in samenspraak met de winkeliersvereniging. Sfeerverlichting is eind 2017 aangebracht. De verdere verbeteringsslag (lees functionele verlichting) is in voorbereiding. Streven voor uitvoering is derde kwartaal 2018, wanneer de dagen weer korter worden. Dit wordt meegenomen in de actualisatie van dit beleid, 1e helft 2018.

nr.	Onderwerp toezegging	Aan	Raad	Portefeuille- houder	Planning afhandeling
12.	Actualisering criteria inzake uitbreiding parkeerregulering Indien bewoners tegen de invoering van een parkeerregime bezwaar kunnen maken, dan zullen zij daar in een (bewoners)brief op worden gewezen.	De heer Jägers	16 november 2017	Scholten	Dit wordt meegenomen bij uitrol van de verdere parkeerzonerings.
13.	Rekenkamerrapport Quickscan privacybeleid in het sociaal domein de gemeenteraad zal jaarlijks worden geïnformeerd over de stand van zaken van het privacybeleid in de gemeente Diemen. Er zal op een nader te bepalen moment een bijeenkomst worden georganiseerd voor de gemeenteraad op het gebied van privacy en informatiebeveiliging. Grote risico's op het gebied van informatiebeveiliging zullen worden opgenomen in de risicoparagraaf van de begroting. Er komt een voorlichtingsfolder over het informatie- en privacybeleid van de gemeente.	raadsleden	16 november 2017	Boog	Op deze onderdelen zal actie worden ondernomen.
14.	Onderzoek IFV en evaluaties brand flat Rode Kruislaan De gemeenteraad wordt op de hoogte gehouden van alle ontwikkelingen rondom de nasleep van de brand.	raadsleden	23 november 2017	Boog	Als er nieuwe ontwikkelingen zijn, wordt de raad hierover geïnformeerd.
15.	Startnotitie speelruimtebeleid spelen, bewegen en ontmoeten Teneinde de leeftijdsgroep van 12 – 17 jarigen beter te kunnen bereiken, zullen de sportclubs in Diemen worden geconsulteerd.	Mevrouw Wielage	7 december 2017	Klaasse	Via de jongerenraad, SWD en de Sportraad is een vragenlijst onder jongeren uitgezet. De uitkomsten hiervan worden meegenomen in het onderzoeksrapport, welke input levert voor het beleid op spelen, bewegen en ontmoeten in de openbare buitenruimte.
16.	Voortgangsrapportage 2017 Duo+ Er zal in algemene zin gecommuniceerd worden over de samenwerking in Duo+ verband en het strategische belang daarvan voor Diemen voor de lange termijn.	Mevrouw Wielage	14 december 2017	Boog	Dit onderwerp wordt nader besproken in het raadsledenplatform van mei a.s.
17.	Jaarprogramma 2018 uitvoering integrale veiligheid Bezien zal worden of de cijfers m.b.t. subjectieve veiligheid betrokken worden bij het nieuw op te stellen Meerjarenbeleidsplan integrale veiligheid	CDA fractie	18 januari 2018	Boog	Komt aan de orde bij het Meerjarenbeleidsplan integrale veiligheid.
18.	Ingekomen stukken Bij 1D.7 inzake Klimaat akkoord co2 uitstoot een hoax zal worden nagegaan of de burgemeester van Schagen correct is geciteerd	De heer Eerkens	25 januari 2018	Grondel	

nr.	Onderwerp toezegging	Aan	Raad	Portefeuille- houder	Planning afhandeling
19.	Informatieveiligheid en privacy: uitgangspunten, doelen en organisatie De raad zal worden geïnformeerd over de totstandkoming van het privacyreglement.	De heer Prins	1 februari 2018	Boog	Momenteel wordt in Duo+-verband het privacy-reglement opgesteld. De raad zal hierover voor 25 mei (ingangdatum AVG) worden geïnformeerd.
20.	Evaluatie armoedebeleid De Divosa-monitor zal met de raad gedeeld worden.	raadsleden	8 februari 2018	Grondel	De armoedemonitor is recentelijk aangeschaft. In april/mei is duidelijk wanneer de eerste gegevens met de raad gedeeld kunnen worden.
21.	Voorontwerp bestemmingsplan Plantage de Sniep - deelplan De Tramlus Nagegaan zal worden wat onder "Vorzieningen" kan vallen.	De heer Jägers	8 februari 2018	Scholten	De raad zal hierover in maart/april 2018 worden geïnformeerd.
22.	Stedenbouwkundige randvoorwaarden nieuwbouw Arent Krijtsstraat c.a. De wethouder zal met de ontwikkelaar in overleg treden over de visie van de ontwikkelaar op de huurprijsontwikkeling.	Mevrouw Wielage	12 april 2018	Scholten	Wordt de raad nog over geïnformeerd.
23.	1ste Kwartaalbrief 2018 Bij de beheerder van de Diemerpolder zal worden aangedrongen op een betere communicatie over de afsluiting van paden gedurende het broedseizoen. Nagegaan zal worden wat de budgetbevoegdheid van het college is (n.a.v. aankoop Diemerpolder). Nagegaan zal worden of bij de werkzaamheden aan de Oost-west as een app (zoals bij De Sniep) of een contactpersoon beschikbaar kan worden gesteld voor mensen met een beperking die een knelpunt in de openbare ruimte willen signaleren.	De heer Prins De heer Advokaat De heer Eerkens	12 april 2018	Scholten	Wordt aan de beheerder meegedeeld. Een memo van de wethouder inzake een contactpersoon voor mensen met een beperking in het kader van de Oost-West As is verzonden aan de raad, d.d. 17 mei 2018. Kan van de lijst.
24.	Stedenbouwkundig programma van eisen Holland Park West (vervolg) Zo mogelijk zullen de cijfers uit het rapport Wonen in de Metropoolregio Amsterdam 2017 vóór de besluitvormende raad van 26 april beschikbaar worden gesteld. Bij de bespreking van de grondexploitatie Holland Park West kunnen desgewenst andere verhoudingen tussen sociale huur / middensegment huur / vrije sector koop en huur worden afgesproken.	raadsleden	19 april 2018	Scholten	WiMRA onderzoek (woonwensen) wordt aan raad verstrekt. Volgt in de raadsyclus van mei 2018.

Onderwerp nr.	toezegging	Aan	Raad	Portefeuillehouder	Planning afhandeling
25.	Rondvraag: Nagegaan zal worden wat het beleid is inzake het verwijderen van op straat aangebracht duct tape i.v.m. de vrijmarkt op Koningsdag.	de heer Sikking	26 april 2018	Klaasse	Wanneer handhavers (duct)tape signaleren op straat en deze is onbeduidend van aard, dan wordt dit na afloop van het evenement verwijderd. Zo nodig wordt wijkbeheer ingeschakeld. Hiermee afgehandeld. Kan van de lijst.

#	Opvolging aanbevelingen Rekenkamer	Rapport	Pfh	Stand van zaken
1.	Doorwerking aanbevelingen: procesbeschrijving Raadsvoorstellen aanvullen met rol griffie en presidium	31 juli 2014	Boog	Zal nog worden opgevolgd.
2.	Doorwerking aanbevelingen: na verloop van tijd subsidiebeleid evalueren	31 juli 2014	Klaasse	Vooralsnog geen actie nodig.
3.	Doorwerking aanbevelingen: prioriteitstelling communicatiebeleid	31 juli 2014	Boog	In uitvoering. Is meegenomen in het strategisch communicatieframe 'communicatie in participatietijdperk' en komt ook terug in het aanstaande, bredere communicatiebeleidsplan.
4.	Doorwerking aanbevelingen: op te nemen in de jaarlijkse notitie over de uitvoering van het parkeerbeleid.	26 januari 2017	Scholten	Er wordt in 2018 een voorstel opgesteld voor de verantwoording.